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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення      Професійний спорт в Україні протягом 

періоду свого існування неодноразово 

переносив як підйоми, так і різкі кризи. 

Сьогодні, завдяки входженню держави у 

світове і європейське співтовариства, ми 

знову бачимо підвищення уваги до 

професійного спорту. З розвитком та 

посиленням конкуренції, зацікавлені в 

загальнокомандному успіху своїх збірних 

команд, прагнуть сформувати та 

використовувати тренувальні центри для 

системи олімпійської підготовки, що 

забезпечують сприятливі умови для розвитку 

конкурентоспроможних спортсменів.  

Що буде вивчатися      Дисципліна включає лекції та практичні 

заняття. Студенти отримають знання щодо 

існуючих національних тренувальних центрів 

для підготовки професійних спортсменів, їх 

специфіку та структуру. Ознайомляться з 

існуючими міжнардними 

центрами спортивної підготовки, які мають  

новітні технології та  сприятливі умови для 



проведення тренувального процесу, 

відпочинку спортсменів, заходів щодо 

медичного та науково-методичного 

забезпечення. 

Чому це цікаво/треба вивчати      На сучасному етапі олімпійського спорту 

значно зросли вимоги до організації 

централізованої підготовки спортсменів як 

тривалого безперервного строго керованого 

процесу. Студентам буде цікаво дізнатись 

різницю між національними та міжнародними 

тренувальними центрами провідних країн, які 

значно розширили перелік послуг, що 

надаються, в яких підвищилася увага до 

інформаційної, освітньої і матеріальної 

підтримки спортсменів у вирішенні як 

спортивних, так і соціальних проблем. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

      Спортивні тренувальні центри 

розглядаються як основна організаційна 

структура системи забезпечення підготовки 

спортсменів вищої кваліфікації. Значна увага 

приділяється оптимізації мережі 

тренувальних центрів в національних 

спортивних інфраструктурах з метою 

формування сприятливого середовища для 

підготовки спортсменів з урахуванням 

наявних в країнах ресурсів (фінансових, 

матеріально-технічних, кадрових тощо).       

Більшість тренувальних центрів призначені 

для занять декількома видами спорту, що 

дозволяє залучати більше команд і 

спортсменів до кооперативного та 

колективного користування концентрованим 

потенціалом організацій, що беруть участь у 

забезпеченні спортивної підготовки. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

     У розвитку сучасних спортивних 

тренувальних центрів простежується 

комплексний підхід: обслуговування всіх 

учасників централізованої підготовки з 

кооперацією організацій, здатних надавати 

тренувальні, сервісні, медичні, наукові, 

навчальні, інформаційні, матеріально-технічні 

або адміністративно-господарські послуги в 

необхідній кількості і належної якості. Тому, 

кожен студент може знайти для себе цікавий 



напрямок для подальших наукових 

досліджень в області спорту. 

 

 

 

 

 


